

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 50/2021.

Tárgy: Háziorvosi és gyermekorvosi feladat-ellátási szerződések módosítása

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó jegyző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*



pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2021. május 14.


jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – *nem küldhető ki.*

Nagykovácsi, 2021. május 14.


polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A praxisközösségekről szóló 53/2021. (II. 9.) Korm. rendelet (Pkr.) 2021. február 15-én lépett hatályba. Ezt követően döntöttek úgy a Nagykovácsiban feladatot ellátó háziorvosok és gyermekorvosok, hogy szorosabb szakmai együttműködés érdekében a tevékenységüket praxisközösségi konzorcium formájában kívánják végezni. Ezen szándékukat jelezték az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) felé.

A Pkr. 3. § előírja, hogy a kollegiális praxisközösségekben való részvétel feltétele, hogy a háziorvosi szolgáltató a praxiskezelő által közzétett formában praxisközösségi kérelmet nyújt be, amelyben nyilatkozatot tesz és vállalja

„a) a területi kollegiális szakmai vezetői választásokon való részvételt,

b) a praxiskezelő, illetve a területi szakmai vezető által összehívott konzultációkon való részvételt,

c) hetente legalább 20 óra rendelési idő biztosítását, benne legalább 4 óra prevenciók rendeléssel,

d) a prevenciók rendelés során a praxiskezelő által megadott módszertanok alkalmazását,

e) a praxis aggregált morbiditási, mortalitási és a praxiskezelő által kért statisztikai adatok összeállítását és megadását,

f) a területen működő háziorvosi szolgálatokkal közös helyettesítési rend kialakítását,

g) a területen működő háziorvosi és háziorvosi ügyeleti szolgálatokkal ügyeleti rend kialakítását.”

A fenti vállalások teljesítése érdekében szükséges Dr. Jakab Erika doktornő esetében az egészséges tanácsadás idejét növelni, ehhez a szerdai nap 11-13:30 közötti időszakát jelölte meg a doktornő. Dr. Kuchárné dr. Kordé Izabella doktornő rendelési és egészséges tanácsadási időpontjain nem történik módosítás, az egészséges tanácsadás rendelési idő a 4 órás prevenciók rendelési kötelezettség a Remeteszőlősen szerdai napokon 9-11 órás rendeléssel teljesül.

A 4 háziorvosi körzetben a háziorvosok rendelési ideje a heti 20 órás rendelési kötelezettség miatt az alábbiak szerint módosul:

Dr. Solynoczki Katalin:

H: 8 -12.30, K: 14.30 -19, Sz: 10.30 -15, Cs: 10.30 -15, P: változó: 8 -12 és 15 -19

Dr. Sorbán András

H: 14 -19, K: 8 -12 Sz: 14 -19, Cs: 14 -19, P: változó: 8 -12 és 15 -19

Dr. Kádár-Németh Krisztián

H: 8 -13, K: 15 -19, Sz: 8 -13, Cs: 15 -19, P: változó: 8 -12 és 15 -19

Dr. Koltay Angéla

H: 10 -15, K: 10 -15, Sz: 15 -19, Cs: 8 -12, P: változó: 8-12 és 15 -19

A heti 4 órás prevenciós rendelését Dr. Sorbán András hétfőn és szerdán 14-15, kedden és csütörtökön 18-19 órakor, Dr. Solynóczki Katalin, Dr. Kádár-Németh Krisztián és Dr. Koltay Angéla hétfőtől csütörtökig a rendelési időpontjuk utolsó órájában tartja.

Az ügyeleti rend kialakításában való közreműködés tekintetében az OKFÓ jogértelmezése szerint a praxisközösségben működő orvosok kötelezettsége nem terjed ki a teljes 24 órás ügyeleti időszakra, mindössze a központi ügyeleti ellátás megkezdésének időszakáig kell biztosítaniuk a folyamatos betegellátást. Ezt a vállalásukat a házi orvosok a benyújtott kérelmükben megerősítették, így továbbra is vállalják, hogy hétköznapokon reggel 7 órától 19 óráig részt vesznek az ügyeleti ellátásban.

A praxisközösség létrejötte, illetve a prevenciós rendelési időpontok megjelölése miatt szükséges a házi orvosi és gyermekorvosi feladatellátási szerződések módosítása, melyeket aláírást követően a Pest Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályához módosítási kérelem benyújtásával kell az orvosoknak továbbítani, illetve ezt követően a szolgáltatást finanszírozó Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé is megküldeni.

Nagykovácsi, 2021. május 14.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Házi orvosi és gyermekorvosi feladat-ellátási szerződések módosítása

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdésének felhatalmazása alapján Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörében eljárva a praxisközösségekről szóló 53/2021. (II. 9.) Korm. rendeletben meghatározott házi orvosi és gyermekorvosi praxisközösségi vállalások teljesítéséhez szükséges rendelési időszakok változtatását és ez alapján a feladat-ellátási szerződések módosítását jóváhagyom.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

